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CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA DE AREIA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA.

· Votação: Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de novembro de 2023.
EXPEDIENTE: 
· Convite: Da Presidenta da Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Ciência e Tecnologia, Deputada Sofia Cavedon, convite para Audiência Pública para tratar sobre a possibilidade de instalação de um curso de Medicina na Região do Litoral Norte do Rio Grande do Sul.   

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL:
· Pedido de Providência nº 17/2023. De autoria Vereador Julio Witt – PP:
O Vereador que subscreve, requer a Vossa Excelência que nos termos regimentais, seja encaminhado ao Executivo Municipal o seguinte Pedido de Providência: Que seja viabilizado o pedido de “PODA NAS ARVORES DAS ESTRADAS DO BAIRRO SANGA FUNDA”, como também verificar os pontos em que os galhos estão em cima da rede elétrica e fazer o corte dos mesmos. Que seja feita a troca das lâmpadas dos postes públicos no bairro Sanga Funda.

· Pedido de Providência nº 18/2023. De autoria Vereador Pedro Henrique Gross – MDB: 
O Vereador que subscrevem, requer a Vossa Excelência que nos termos regimentais, seja encaminhado ao Executivo Municipal o seguinte Pedido de Providência: Que seja providenciado dentro do possível, pela secretaria competente a instalação de um novo playground na praça popularmente conhecida como “Praça dos Fabrício”.  Na oportunidade friso que o atual playground foi fabricado de madeira e devido às intempéries climáticas não se encontra em boas condições, desta forma visando a segurança das famílias e crianças segue o Pedido de Providência.

DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 
· OF.GB nº 188/2023: Encaminha para essa Casa Legislativa as seguintes Leis Municipal: 
Lei nº 2.776/2023: 
Autoriza a abertura de crédito Especial no valor total de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais).
Lei nº 2.777/2023:                                                                                        Dispõe sobre o alinhamento e a retirada de fios em desuso e desordenados existentes em postes de energia elétrica e dá outras providências.
Lei nº 2.778/2023:                                                                                 Dispõe sobre a obrigatoriedade do hasteamento da Bandeira Municipal de Terra de Areia na Praça Municipal José Ferrari.

· OF.GB nº 189/2023: Encaminha para essa Casa Legislativa os seguintes Projetos de Leis: 
Projeto de Lei nº 65/2023: 
Dispõe sobre a denominação de Prédios Públicos no Município de Terra de Areia. 

Projeto de Lei nº 66/2023:
Autoriza a abertura de crédito Especial no valor total de R$ 163.247,06 (cento e sessenta e três mil duzentos e quarenta e sete reais e seis centavos).      

ORDEM DO DIA:
DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 

· Votação: Projeto de Lei nº 63/2023:
Altera o quadro do Art. 1º da Lei Municipal n° 2.771 de 17 de outubro de 2023.


























Sala de sessão, dia 04 de dezembro de 2023.
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