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CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA DE AREIA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA.

· Votação: Ata da Sessão Ordinária do dia 04 de dezembro de 2023.
EXPEDIENTE: 
· Convite: Para formatura Pré II da E.M.E.I.E.F. Dr. Ari de Abreu Lima, que será no Ginásio Laion Machado Espindula, no dia 18 do presente mês.   

· Convite: Da Comissão em Defesa da Saúde Pública do Litoral Norte convidando para a reunião de defesa da saúde pública do Litoral Norte. 
DO LEGISLATIVO MUNICIPAL: 
· Resolução de Mesa nº 11 de 11 de Dezembro de 2023:
Determino que seja publicado o Parecer Técnico do TCE – RS nº 22.143 referente às contas de Gestão do exercício de 2021, conforme Art. 196 de Regimento Interno desta Casa Legislativa.   

· Pedido de Indicação nº 04/2023: Autoria Vereadores                                                                      Os vereadores que subscrevem, requerem a Vossa Excelência que nos termos regimentais, que seja estudado a possibilidade de realizar a compra de: Um Micro ônibus para atender a Secretaria da Saúde.

DO EXECUTIVO MUNICIPAL:
· OF.GB nº 195/2023: Encaminha para essa Casa Legislativa a Lei Municipal nº 2.779/2023: 
Altera o quadro do Art. 1º da Lei Municipal nº 2.771 de 17 de outubro de 2023.  

ESPAÇO DE ORADOR INSCRITO:
· Vereador: Pedro Henrique Gross-MDB

ORDEM DO DIA: 
LEGISLATIVO MUNICIPAL: 

· Votação: Moção de Repudio nº 03/2023. Autoria Bancadas do MDB e PP: 
Que após ouvido o douto plenário, seja apreciado a Moção de Repúdio, ao trabalho que vem, sendo desenvolvido em nosso Município pela empresa Equatorial Energia.  

· Votação: Moção de Aplauso nº 02/2023. Autoria Vereador Lucas Vieira.                                                                                                                Que após ouvido o douto plenário, seja encaminhado congratulações nos termo desta Moção de Aplausos, ao Jovem Enzo Florêncio Mittmann, a Professora Rosa Aline Fontans dos Reis e a Escola Municipal de Ensino Fundamental Marechal Mascarenhas de Morais, em reconhecimento a medalha de ouro recebida pela participação na 26º Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica.    


DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 

· Votação: Projeto de Lei nº 62/2023: 
Dispõe sobre a remissão de juros e anistia da multa das dívidas tributárias e não tributárias inscritas em dívida ativa, em cobrança judicial ou extrajudicial e outras na forma que especifica. 

· Votação: Projeto de Lei nº 65/2023:
Dispõe sobre a denominação de Prédios Públicos no Município de Terra de Areia. 

· Votação: Projeto de Lei nº 66/2023: 
Autoriza a abertura de crédito Especial no valor total de R$ 163.247,06 (cento e sessenta e três mil duzentos e quarenta e sete reais e seis centavos).         
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