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CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA DE AREIA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA.
· Votação: Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de março de 2024.

EXPEDIENTE: 

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL: 

· Pedido de Providência nº 03/2024. Autoria Vereador Julio Witt:                         O Vereador que subscrevem, requer a Vossa Excelência que nos termos regimentais, seja encaminhado ao Executivo Municipal o seguinte Pedido de Providência: Que a Secretaria de Educação tome as devidas providências, em relação a cerca do pátio da Escola Municipal José do Patrocínio. A mesma encontra-se em péssimas condições não só na frente, mas também na sua lateral, ressaltando que o vizinho extremante possui três cachorros de grande porte (Pitbulls). A comunidade abriu um processo na Prefeitura pedindo a solução do problema, processo nº 2024/1838.

· Pedido de Indicação nº 01/2024. Autoria Vereador Julio Witt:           O vereador que subscreve, requer a Vossa Excelência que nos termos regimentais, seja encaminhado ao Executivo Municipal a seguinte Indicação: Que a Secretaria de Educação, construa um muro na lateral da Escola Municipal José do Patrocínio  pois a uma cerca hoje na escola cujo vizinho de extrema tem três cachorros de porte grande (pitbulls), e pode ocorrer de alguma criança passar o braço pela cerca e ser mordido.

· Moção de Apoio nº 01/2024. Autoria Ambas as Bancadas:                          Os vereadores que este subscrevem, nos termos do Art. 180 do Regimento Interno apresentam ao Douto Plenário MOÇÃO DE APOIO À MINUTA DE PROJETO DE LEI QUE VISA REESTRUTURAR O REGIME JURÍDICO APLICÁVEL AO PLANO DE CARREIRA DO QUADRO DE PESSOAL TÉCNICO, ENSINO MÉDIO, TÉCNICO PROFISSIONALIZANTE - TÉCNICO AGRÍCOLA, TÉCNICO EM VITICULTURA E TÉCNICO EM ENOLOGIA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, cuja proposta foi protocolada pelo Sindicato dos Servidores Públicos do Estado do Rio Grande do Sul - SINDISEPE/RS.

DO EXECUTIVO MUNICIPAL:

· OF.GB nº 41/2024: Encaminha para essa Casa Legislativa os Seguintes Projetos de Leis: 
Projeto de Lei nº 24/2024: 
Autoriza a contratação temporária de profissional, para atuar na Secretaria  Municipal de Obras e Trânsito. 

Projeto de Lei nº 25/2024: 
Institui o nome da taça do campeonato Municipal de Clubes de Terra de Areia e dá outras Providencias.  


ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 

· Votação: Projeto de Lei nº 21/2024: 
Autoriza a abertura de crédito especial no valor total de R$ 35.033,91 (trinta e cinco mil e trinta e três reais e noventa e um centavos).
· Votação: Projeto de Lei nº 22/2024: 
Autoriza a abertura de crédito especial no valor total de R$ 100.000,00 (cem mil reais).
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